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Matematika 3
Pisni izpit
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Ime in priimek: Vpisna 513:‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

Navodila

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Veljale bodo samo resitve
na papirju, kjer so naloge. Nalog je 5 in vsaka je vredna 20 tock, torej skupaj 100
tock.

Naloga | a. b. Skupaj
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1. (20) Naj bodo a,b in ¢ stevila, za katera velja a® +b* + ¢* = 1. Naj bo («a, 3,7) # 0
dan vektor. Oznacite s = aax + b3 + ¢y. Za funkcijo u: R?* — R naj velja

(bz — cy)ug(x,y, 2) + (cx — az)uy(x,y, 2) + (ay — br)u,(z,y,2) = 0.
Definirajte funkcije z,y,2: R — R s predpisom
z(t) = as+ (o —as)cost+ (by —cfB)sint
y(t) = bs+ (8 —bs)cost+ (—ay + ca)sint .
z(t) = cs+ (y—es)cost+ (aff — ba)sint

a. (10) Pokazite, da je bz — cy = &, cx — az = g in ay — br = 2.

b. (10) Definirajte funkcijo ¢: R — R s predpisom

Izracunajte ¢'(t).
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2. (20) Funkcijo f(z,y) za x > 0 in y > 0 definiramo z
flx,y) =Pyt

a. (10) Poiscite mozne ekstreme funkcije f(z,y) pri pogoju g(z,y) = 2 + y* = 1.

b. (10) Poiscite mozne ekstreme funkcije f(z,y) pri pogoju

glz,y) = 2210 4 4200 — 1,
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3. (20) Predpostavite, da je 0 < h < R; < R,. Krogelna lupina naj bo dana z
K= {(v,y,2): Ri* <2? +y*+ 22 < Ry*}.

a. (10) Izracunajte integral

/ dxdydz
VIR + 2+ (h—2)?

b. (10) Izracunajte integral

/ (h— z)dzdydz
(22 + 12+ (h—2)2)**

Namig: Kot znano upostevajte, da je

/ (c—eu)du  blc+ eu)— ae

(a—2bu)¥?2  p2/a—2bu
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4. (20) Ploskev naj bo dana parametri¢no z

O (u,v) = (a\/ 14+ v2cosu, av1+ v?sinu, v)

za0<u<2rin -1 <ov <1

a. (10) Poiscite vektor n, ki je pravokoten na ploskev v tocki (v/2a,0,1).

b. (10) Naj bo F(z,y,2) = (z,y,2). lzratunajte pretok polja F skozi ploskev v
smeri normale z negativno z-komponento za z > 0.
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5. (20) Naj bo F = (23, 2%y, 222).

racunajte pretok tega vektorskega polja skozi povrSino valja, danega z

a. (10) Iz
V={(z,y,2): 2 +y* < a®0< 2z < b}.

b. (10) Izra¢unajte Se pretok F skozi zgornjo polovico povrsine krogle s polmerom
R in izhodiscem v srediscu. Zgornja polovica je tista, za katero je z > 0.
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